Stadt Coesfeld

Werksausschuss des Abwasserwerks



Öffentliche Beschlussvorlage

an den Werksausschuss des Abwasserwerkes der Stadt Coesfeld

vorinr.: 182/2003
Fachbereich: Abwasserwerk Stadt Coesfeld
Abwasserwerk Staut Goesteid
Datum:
11.06.2003
Gez.:
Hackling

24.06.03	Werksausschuss des Abwasserwerkes Stadt Coesfeld				
Top: 2	Einst.:	J:	N:	E:	Bemerkung:

Betreff

Bestellung eines Schriftführers

Beschlussvorschlag

Der Werksausschuss bestellt Herrn Maschlanka zum Schriftführer.

Begründung

Es wird Bezug genommen auf § 25 Abs. 4 und Abs. 5 der Geschäftsordnung für den Rat und die Ausschüsse der Stadt Coesfeld.